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2019Z17068 

Vragen van de leden Aukje de Vries en Remco Dijkstra (beiden VVD) aan 
de Minister van Infrastructuur en Waterstaat over het bericht 
«Natuurorganisaties willen weten: waar blijft de schadevergoeding voor de 
aangespoelde containers?» (ingezonden 12 september 2019). 

Vraag 1
Wat vindt u van het bericht «Natuurorganisaties willen weten: waar blijft de 
schadevergoeding voor de aangespoelde containers?»1 

Vraag 2
Wat is de huidige stand van zaken met betrekking tot de afhandeling en 
uitkering van de schadevergoeding door MSC Zoë? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de rederij MSC de schade als gevolg van de overboord 
geslagen containers volledig moet vergoeden? 

Vraag 4
Wat vindt u van het feit dat direct gemaakte opruimkosten nog maar slechts 
deels vergoed zijn door rederij MSC, negen maanden na het verliezen van de 
342 containers? 

Vraag 5
Kunt u aangeven waarom de volledige opruimkosten nog niet zijn vergoed 
door de rederij? Hoe moet dit gezien worden in het licht van eerdere 
uitspraken die u deed in de brief (Kamerstuk 29 684, nr. 184, d.d. 10 juli 2019), 
waarbij u blijft inzetten op snelheid? 

Vraag 6
Kunt u aangeven hoe het contact met de rederij en de verzekeraar van de 
rederij verloopt? 

1 Trouw, d.d. 11 september 2019, Natuurorganisaties willen weten: waar blijft de schadever-
goeding voor de aangespoelde containers?(https://www.trouw.nl/binnenland/
natuurorganisaties-willen-weten-waar-blijft-de-schadevergoeding-voor-de-aangespoelde-
containers~b0bbe0e4/)
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Vraag 7
Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dan de rederij spoedig overgaat tot 
betaling van de kosten als gevolg van de schade? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat er grote verantwoordelijkheid bij de rederij ligt en dat 
er meer tempo gemaakt moet worden om wrevel in de regio, bij de gemeen-
ten maar ook bij de vissers zoveel mogelijk te voorkomen? 

Vraag 9
Wat gaat u de komende tijd doen richting de rederij om de afhandeling van 
de schade voortvarender te laten verlopen? 

Vraag 10
Kunnen deze vragen worden beantwoord voor het VAO Wadden?
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